

# День матери на «отлично»

Ежегодно в последнее воскресенье ноября Россия отмечает, пожалуй, один из самых трогательных праздников, посвященных нашим самым близким людям — мамам. Поздравления и торжественные мероприятия по этому поводу в Андреапольском районе уже стали доброй традицией

## Дела семейные

И в Тверской области в целом, и в Андреапольском районе в частности, семейная политика остается приоритетной задачей. Основные ее направления — создание условий для повышения уровня и качества жизни, а также усиление поддержки многодетных, малоимущих, молодых семей. 26 супружеских пар в районе уже встали на учет, а 14 уже получили земельные участки по региональной программе бесплатного предоставления земли многодетным семьям. В настоящее время проводится работа по формированию еще 50 участков для ведения личного подсобного хозяйства. Не остается без внимания районной администрации и квартирный вопрос. В этом году



было приобретено 3 квартиры для детей-сирот и 1 квартира — для многодетной семьи.

Жители района активно участвуют и в региональной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей», которая за время своей реализации с 2006 года уже помогла улучшить жилищ-

ные условия 57 парам. До конца 2012 года еще 10 семей получат свидетельства на получение субсидий на покупку квартир или строительство собственного дома.

Особым вниманием и почетом в Андреапольском районе пользуются многодетные мамы. Сейчас здесь проживает 71 многодетная

семья, где воспитываются 235 детей.

В районном центре по случаю Дня матери состоялось праздничное мероприятие-встреча. Организаторами праздника стали администрация Андреапольского района и православный центр Иово-Тихонского храма. Настоятель храма Андрей Копач поздравил многодетных мам, собравшихся в этот день в зале, и вручил детям молитвенники и календари. А от администрации района каждая многодетная семья получила подарочные наборы.

Среди собравшихся женщин были также и обладательницы регионального почетного знака «Слава матери». Награда была учреждена в 2006 году, и сейчас ее обладательницами в Андреапольском районе являются уже 20 женщин. В том числе Галина Федотова, воспитывающая семерых детей, из них трое — приемных, и Зарема Мерзоева, мать шестерых детей, Татьяна Иванова и Зинаида Щека — у каждой из них по пять детей. В семье Елены Булкиной 11 детей, включая 8 приемных. Дети учатся в университете в Твери, в колледже в Санкт-Петербурге. Все семьи разные, но сходятся в одном — в любви к сво-

им детям, не важно, родным или приемным. Почти все многодетные мамы содержат большое хозяйство, обустроили приусадебные участки, находят время для работы и своих увлечений.

## «Золотая» молодежь

Любая мама скажет, что счастье родителей — в благополучии их детей. В дружной счастливой семье растут одаренные дети, стремящиеся к знаниям, — это не утопия, а реальность, по крайней мере, для ста семей Андреапольского района. Прошедший учебный 2011/2012 год в школах района 106 детей закончили на «отлично». Многие школьники участвуют в районных и областных предметных олимпиадах, состоят в научных обществах, где разрабатывают и защищают свои исследовательские проекты, принимают активное участие в заочных, районных и межрайонных конкурсах научно-исследовательских работ, показывают высокие результаты в спортивных соревнованиях, активно участвуют в фестивалях и смотрах детского художественного творчества.

И еще одной хорошей традицией для местных жителей стал ежегодный слет

отличников, который проводится уже в седьмой раз. Символично, что в этом году мероприятие состоялось накануне Дня матери. Местные власти активно поддерживают и поощряют талантливую молодежь. Например, каждый год проводится чествование выпускников, окончивших школу с золотой и серебряной медалью. Им вручается награда «За особые успехи в учении» — не только приятный знак внимания, но еще и неплохой денежный бонус. За золотую медаль выпускники получают 25 тыс. рублей, за серебряную — 20 тыс. Помимо этого традиционно каждый год победители и призеры предметных олимпиад, конференций, смотров, спортивных соревнований награждаются подарками, почетными грамотами и дипломами.

Благополучие района, а если масштабнее, то и благосостояние страны, складывается из множества счастливых судеб. А что в судьбе может быть важнее, чем семья? Радость детей, здоровье и достаток родителей — залог успешного развития любого общества, что и доказывает опыт Андреапольского района.

Елена ШЕРОВА

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

реклама

САМЫЙ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ БАНК-2011\* ПРЕДСТАВЛЯЕТ

## ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

**кредиты предприятию:**  
целевые в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях без комиссий и без залога на срок до 25 дней

**карты сотрудникам бесплатно:**  
международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

**зачисление бесплатно:**  
мгновенно или в установленное руководством время

**ведомости:**  
в режиме on-line бесплатно, импорт из 1С

**кредиты сотрудникам на спецусловиях:**  
потребительские на карты

## ИНТЕРНЕТ-БАНК



от 100 000 руб.  
до 6,25% годовых\*\*  
на срок от 1 до 30 дней



до 50 млн руб.  
на срок до 65 дней  
ставка от 7% годовых\*\*\*



платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем  
комиссия - от 0,05%



on-line покупка/продажа, конвертация валюты по текущему биржевому курсу  
комиссия - от 0,15%\*\*

# БАНК АВАНГАРД

Более 250 офисов  
в 50 регионах  
[www.avangard.ru](http://www.avangard.ru)

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:  
(4822) 33 99 33

8 (800) 555 99 93  
(звонок по России бесплатный)

Тверь

\*По версии информационного портала Banki.ru.

\*\*В зависимости от суммы и рыночных условий.

\*\*\*В зависимости от срока кредитования: за 7 дней — 7% годовых; с 8 по 14 день — 11% годовых, после 14 дней — 13% годовых.  
Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов — индивидуально.